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Н O В И   Ч Е Л Н И Ц И  
Прво обраћање градоначелника др Слободана Миленковића 

 
Захваљуjући се на указаном поверењу грађанима, градоначелник Врања др Слободан Миленковић, 
обратио се jавности износећи приоритетне циљеве деловања у наредном четворогодишњем 
периоду. Он jе, наjпре, говорио о развоjу привреде и економиjи града. ,,Повећава се потреба за све 
већим ангажовањем ка привлачењу и задржавању инвеститора. Због тога треба унапредити рад 
локалне администрациjе, формирати Канцелариjу за диjаспору, Услужни центар за привреднике, 
унапредити рад Бизнис инкубатор центра, као и комплетно завршити Индустриjску зону", истакао jе 
Миленковић. Он jе говорио и о сагледавању могућности уштеде на свим нивоима и успостављање 
адекватног система финансиjског управљања и контроле трошења финансиjских средстава у складу 
са Законом о буџетском систему. Миленковић се осврнуо и на развоj пољопривреде и села, и 
потенцирао побољшање инфраструктуре у селима, као и боље организовање задруга и удружења у 
сарадњи са инвеститорима. Говорио jе о развоjу и унапређењу инфраструктуре уз напомену да 
треба убрзати замену азбестних цеви и изградњу построjења за пречишћавање отпадних вода. Део 
експозеа градоначелник Миленковић посветио jе  неопходности повећања енергетске ефикасности, 
усваjања Локалног плана развоjа здравствене заштите, затим социjалноj заштити на териториjи 
Града Врања, посебно када се ради о наjугрожениjим категориjама грађана. Он jе истакао да Клуб 
за децу без родитељског старања, хранитеље, старатеље и усвоjитеље не постоjи, да Клуб и дневни 
боравак за старе не постоjи, као и Дневни боравак за особе са инвалидитетом и Саветовалиште за 
подстицање развоjа младих. Градоначелник др Слободан Миленковић говорио jе и о осталим 
сегментима друштва, коjе у наредном периоду треба унапредити. ,,Брза , флексибилна и ефикасна 
Градска управа основни jе предуслов привредног и друштвеног развоjа Врања. Од локалне 
администрациjе и jавних предузећа зависи функционисање целог града и зато они мораjу 
беспрекорно да раде. Обећали смо обjедињену наплату услуга, чиме бисмо знатно смањили 
трошкове, као и решавање недефинисаног и недовршеног правног положаjа Градске општине 
Врањска Бања, што ћемо и испунити", истакао jе у свом експозеу градоначелник Миленковић.  
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Г Р А Д А   В Р А Њ А 

 
Заменик градоначелника 

 
Др Игор Андонов рођен jе 1974. године у 
Скопљу. Основну и средњу школу завршио jе 
у Врању. Дипломирао jе на Стоматолошком 
факултету у Нишу. Радио jе у Здравственом 
центру у Врању као доктор стоматологиjе. У 
периоду од 2008. до 2012. године био jе 
заменик градоначелника Врања. Ожењен jе и 
има jедног сина. 

 
Председник скупштине 

 
 
Др Деjан Тричковић рођен jе 1971.године у Врању, 
где jе завршио основну школу. Даље образовање 
наставио jе у Лесковцу, где jе 1990. године 
завршио средњу Пољопривредно-ветеринарску 
школу. Дипломирао jе на Ветеринарском факултету 
у Београду 1996. године. На катедри породиљство, 
стерилитет и вештачко осемењавање домаћих 
животиња специjализирао jе 2012. године. У 
периоду од 2012. до 2014. године обављао jе 
функциjу председника Скупштине града Врања. 
Радио jе и као заменик директора у Ветеринарскоj 
станици у Врању. Ожењен jе и отац jедног детета.  

Заменик председника скупштине 
 
 
Градимир Jовановић рођен jе 1950. године у Буjановцу, 
где jе завршио основну школу, а потом Гимназиjу ,,Бора 
Станковић" у Врању. Више од две децениjе био jе 
новинар, директор и главни и одговорни уредник 
,,Слободне речи", а извесно време радио jе и као 
дописник РТС-а. Дужност помоћника директора пословне 
организациjе ,,Jугопетрола" обављао jе десет година, а 
радио jе и на правним пословима у Филиjали ПИО у 
Врању. Низ година активно се бавио политиком и у више 
мандата био одборник. Председник jе Градског одбора 
Партиjе уjедињених пензионера Србиjе - ПУПС у два 
мандата, и члан jе Главног одбора, као и координатор за 
Пчињски округ. Jедан jе од оснивача и председник 
Удружења ураниjумских жртава ,,Пљачковица 99".  
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*Активности на наплати потраживања које 
води локална пореска администрација, 
као и утврђивање реалних вредности 
потраживања; 
 
*Утврђивање свих основа по којим  Град 
убира приходе и сагледавање могућности 
за њихово повећање; 
 
*Боља координација са свим службама и 
инспекцијама које врше наплату прихода. 

 

Приоритети Градских већника у наредном 
четворогодишњем периоду 

 

    

 

 

 

 

    
 

 

    

 
 
 

 

    
 

* Изградња обилазнице око Слободне 
индустријске зоне у Бунушевцу; 
 
* Завршетак радова на Хируршком блоку у ЗЦ; 
 
* Разрађивање комуналног плана у зависности 
од преосталих финансијских средстава, који 
подразумева проверу и ревизију завршених 
пројеката и проверу квалитета изведених 
радова. 

* Унапређење и обогаћење туристичке 
понуде Врања; 
 
* Повећање туристичке конкурентности 
и туристичког промета, као и 
туристичке потрошње и дужине 
боравка туриста у Врању; 
 
* Сарадња ТО Врање са локалним 
туристичким организацијама и са 
локалним становништвом ради очувања 
антропогених и природних вредности 
којима град располаже. 

* Помоћ социјално угроженом 
становништву; 
 
* Јачање капацитета Дневних боравака 
намењених особама са инвалидитетом и 
увођење персоналних асистената; 
 
*Успостављање услуге помоћ у кући за 
стара у одрасла лица. 

*Решавање инфраструктурних проблема у 
ромским насељима; 
 
*Израда реалне базе података НВО сектора и 
умножавање истих ради транспарентности и 
информисаности грађана; 
 
*Реорганизација Канцеларије за 
остваривање и заштиту личних и 
колективних права ромске националне 
мањине. 

* Слободна индустријска зона 
Бунушевац – решавање проблема 
канализације и инфраструктуре; 
 
* Јумко – решавање проблема 
безцаринске зоне; 
 
* Побољшање комуникације са 
предузетницима, као и анимирање и 
сагледавање проблема. 

* Укрупњавање и специјализација 
пољпоривредних газдинстава и 
повећање нивоа производње и 
приноса; 
* Обука произвођача за нове 
технологије и израду бизнис планова, 
као и обука и стимулација младих 
произвођача за специјализоване и 
мање познате производње; 
* Поспешивање развоја прерађивачке 
индустрије. 

 
* Омасовљавање спорта у градској и сеоским 
срединама; 
 
* Сређивање спортске инфрасктруктуре; 
 
*  Израда пројеката и аплицирање код 
одређених институција. 

* Усклађивање образовних профила у 
стручним школама са потребама тржишта 
рада, као и реконструкција санитарних 
чворова по школама; 
 
 * Развој културног и уметничког 
стваралаштва, као и развој информисања и 
обезбеђење средстава за потребе истих; 
 
* Унапређење сарадње града са Епархијом 
Врањском и побољшање њеног положаја. 
 
 
 

* Завршетак Хируршког блока који је 
од регионалног значаја; 
 
* Деблокада и финансијска 
консолидација Здравственог центра; 
 
* Подмлађивање и јачање 
високостручног медицинског кадра. 
 

 
* Изградња Центра за рециклажу на 
Метерису; 
 
* Завршетак фабрике за 
пречишћавање отпадних вода, као и 
сређивање Александровачког језера; 
 
* Изградња Центра за мониторинг. 
 

  

  

  

  

 
 

 

Ресор Пољопривреда, агроекономија и развој села 

Александар Јањић Марина Ђорђевић 

Ресор Екологија и заштита животне средине 

Данијела 
Милосављевић 

Ресор Социјална политика и локална управа 

 
 

Горан Костић 

Ресор Привреда, економија и предузетништво 

Ненад Ђорђевић 

Ресор Спорт и омладина 

Др Мирољуб 
Станковић 

Ресор Здравство, дечја и борачка заштита и  
инвалидска питања 
 

Марјан 
Станковић 

Ресор Урбанизам, комунална делатност  и инфраструктура 

Иван Станковић 

Ресор Буџет и финансије 

Дејан 
Бајрамовић 

Ресор Националне мањине, етничке заједнице и 
невладине организације 

Мића Младеновић 

Ресор Туризам и угоститељство 

Зорица Јовић 

Ресор Култура, образовање и информисање 

Зорица Јовић изабрана је за  
портпарола Градског већа 
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Миленковић и Вулин: Интензивниjа подршка 
 
 
 
 

Обележен  Духовски понедељак – Градска слава 
 

Градоначелник  др Слободан Миленковић са сарадницима, разговарао je са 
Александром Вулином, министром за рад, запошљавање, борачка  и социjална 
питања, коjи jе боравио у Врању. ,, Изузетно ми jе драго што сте, непосредно 
након конституисања нове власти, посетили Врање. Постоjе велики проблеми у 
свим сегментима друштва, коjе заjедно уз помоћ  државе можемо решити. 
Грађани  су нам указали поверење и ми ћемо се максимално трудити да 
променимо социjалну карту Врања коjа jе изузетно лоша“, нагласио jе 
градоначелник Миленковић приликом разговора. Министар Александар Вулин jе 
истакао да ће Врање и jуг Србиjе у наредном периоду добити  комплетну 
подршку коjа ће бити континуирана и интензивниjа. ,,Ускоро ћу поново доћи у 
Врање и обићи установе коjе су у ингеренциjи  Министарства за рад, 
запошљавање, борачка и социjална питања“, рекао  jе министар Вулин, коjи jе 
нагласио потребу унапређења постоjећих и  развиjања нових услуга социjалне 
заштите. На састанку jе истакнут и проблем недостатка стручних кадрова у 
установама социjалне заштите. 

 

 

Поводом Градске славе, а у име руководства Врања, свештенству Саборног храма Свете Троjице и грађанима, Духовски понедељак, 
након резања славског колача, честитао jе градоначелник Врања др Слободан Миленковић, са жељом да jедни према другима 
будемо бољи и толерантниjи. ,,Веома ми jе драго да jе новом руководству града припала част да рад отпочнемо обележавањем 
овог значаjног догађаjа. То ме радуjе jер сам свестан значаjа обнове духовних вредности, што jе предуслов за сваки други 
напредак. Свесрдно ћу се залагати да сарадња са Епархиjом Врањском буде интензивниjа и благородниjа. Ново руководство града 
ће посебну пажњу посветити стварању амбиjента у коме ће праве вредности добити на значаjу. Врањанцима желим напредак и 
бољитак на свим пољима, а у остваривању тог циља у нама ће имати поузданог партнера", истиче се у честитки градоначелника др 
Слободана Миленковића. 

 
Литије испред Градске управе Резање славског колача 

 

Пријем за грађане 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић  организовао jе 
приjем за грађане, како би сагледао проблеме због коjих траже 
подршку локалне самоуправе. ,,Планирам да сваког петка од 13 сати 
разговарам са грађанима и у непосредном контакту, уз ангажовање 
надлежних градских служби, решавамо проблеме. Мислим да 
директни разговори доприносе побољшању комуникациjе са 
грађанима, као и да се на таj начин повећава степен поверења. 
Одговорност, коjу смо преузели  jе велика, као што су и проблеми  
грађана, чиjе интересе треба да заступамо“, рекао jе градоначелник 
Миленковић. Ово ће бити пракса у наредном периоду, а уколико због 
обавеза градоначелник не буде у могућности да сваког петка 
разговара са грађанима, они ће о томе бити благовремено 
обавештени. 
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Заменица амбасадора Аустриjе у посети Врању 
25. јун 2016. 

 
 

 

Након одржавања Скупштине Центра за развоj Jабланичког и 
Пчињског округа, коjом jе у Амбасади Аустриjе у Београду, 
председавао градоначелник Врања др Слободан Миленковић, 
уследила jе прва посета високих званичника. У Врању jе 
боравила заменица Амбасадора Аустриjе у Србиjи Сабине 
Кроjзенбрунер, заjедно са директорком Центра за развоj 
Jабланичког и Пчињског округа Биљаном Станковић. Према 
речима градоначелника др Миленковића, посета коjа jе 
релативно брзо уследила, потврда jе решености локалне 
самоуправе да унапреди међународну сарадњу, што jе 
предуслов за интензивниjи економски развоj. Заменица 
Амбасадора Аустриjе Сабине Кроjзенбрунер, директорка Центра 
за развоj Jабланичког и Пчињског округа Биљана Станковић и 
чланови Градског већа Александар Jањић и Мића Младеновић 
обишли су Врањску Бању и Бесну Кобилу. ,,Уважену гошћу 
упознали смо са потенциjалима коjи су идеални за развоj 
бањског, планинског и руралног туризма. Ресурси Врањске 
Бање и Бесне Кобиле су неискоришћени и то морамо 
променити. Аустриjа jе показала висок степен подршке у 
реализациjи проjеката, а уз подршку Центра за развоj Пчињског 
и Jабланичког округа, препознала значаj развоjа овог краjа, 
што нам jе потврђено приликом посете. Разговарали смо и о 
пољопривреди коjа jе стратешка грана, али такође недовољно 
искоришћена. Врањска Бања и Бесна Кобила пружаjу идеалне 
могућности за развоj пољопривреде, чему ћемо посветити 
посебну пажњу ", истакли су градски већници Jањић и 
Младеновић. 

 

У Амбасади Аустриjе у Београду одржана je 23.  Скупштина 
оснивача Центра за развоj Jабланичког и Пчињског округа, коjоj jе 
председавао градоначелник Врања др Слободан Миленковић. 
Обраћаjући се амбасадору Аустриjе у Србиjи Њ. Е. Jоханесу Аjгнеру 
и учесницима скупа, градоначелник др Миленковић се захвалио на 
досадашњоj сарадњи и подршци у раду Центра за развоj Пчињског 
и Jабланичког округа. ,,Свесни смо чињенице да само кроз 
унапређење регионалне сарадње, успостављање партнерстава и 
ефикасно коришћење сопствених потенциjала и ресурса можемо 
допринети бољем економском положаjу грађана", истакао jе 
градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Он jе рекао и да jе 
Аустриjа наш осведочени приjатељи и да пружа подршку, посебно 
Пчињском и Jабланичком округу, када jе реч о привредном развоjу. 
На 23. заседању Скупштине Центра за развоj Jабланичког и 
Пчињског округа усвоjен jе извештаj за прошлу и план рада за ову 
годину.  

 

Градоначелник др Миленковић председавао Скупштином 
Центра за развоj Jабланичког и Пчињског округа  23. jун 2016. 

 

 

Jош 14,5 милиона динара за завршетак радова на 
базену у Врањскоj Бањи 

24. јун 2016. 

 
Министарство трговине, туризма и телекомуникациjа одобрило jе jош 14,5 милиона динара за завршетак радова 
на базену у Врањскоj Бањи, изjавио jе за званични градски саjт Мића Младеновић, градски већник за туризам и 
угоститељство. ,,Подсећам да jе 6,5 милиона одобрено по проjекту прошле године, а захваљуjући ресорном 
министарству добили смо  додатна средства за изградњу кровне конструкциjе, што ће омогућити коришћење 
базена током целе године, а не само лети", рекао jе Младеновић. То ће бити jедини затворени базен са свим 
пратећим садржаjима на целоj териториjи Града Врања. Обjекат ће бити прикључен на топловод. ,,Ово jе прва 
већа инвестициjа на териториjи Градске општине Врањска Бања, а у наредном периоду очекуjем jош 
интензивниjу подршку ресорног министарства", каже градски већник Мића Младеновић.  
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Успешно завршен P(h)antomfest 
27. jун 2016. 

 
  Пети Међународни фестивал пантомиме – П(х)антомфест завршен jе представом 
америчког пантомимичара Грега Голдстона ,,Гласниjе од речи“. ,,Са великим 
задовољством могу да кажем да jе пети, jубиларни П(х)антомфест завршен веома 
успешно. Он представља jедан логични наставак развоjа коjи смо зацртали од самог 
настанка фестивала, на коме су посетиоци могли да уживаjу у премиjерним 
представама и техникама пантомиме, коjе до сада нису имали прилике да виде. 
Драго ми jе што jе фестивал ових пет година задобио поверење публике, медиjа и 
институциjа коjе нас подржаваjу, што представља одличну основу да у наредним 
годинама П(х)антомфест настави да се развиjе и расте – то jе наша наjвећа жеља, 
али и обавеза као организатора.“, изjавио jе директор Међународног фестивала 
пантомиме П(х)антомфест Небоjша Новковић. У оквиру ове манифестациjе, коjа jе 
траjала два дана, посетици су били у прилици да чуjу предавање Грега Голдстона 
,,Када jе покрет гласниjи од речи“,  да виде његову представу ,,Гласниjе од речи“, 
као и перформанс ,,Бакиjи у походе“. Такође, публика jе могла да ужива у представи 
,,Хамлет“ у изведби Међуопштинске организациjе глувих и наглувих, и “Homo 
americanus“ Паула Козме Чимпаjера. Фестивал пантомиме подржали су Министарство 
културе РС, Град Врање, Амбасада САД-а у Београду и програм Европски ПРОГРЕС, 
коjи jе финансиран од стране Европске униjе и владе Шваjцарске. 

 
 

 

 

• Потписано 29 пројеката из области екологије 
• Фудбалски клуб Техничке школе освојио 7. место у Француској у 

фудбалу 
• Промотивни караван ,,Моја Србија“ и у Врању 
• Врање добило кинеску робну кућу 
• ,,Прокупачки фестивал кратког филма“ у Врању 
• Награђена четири најбоља ученика Техничке школе са по 10.000 динара 

због доприноса у безбедности у саобраћају 
• Потписано 15 уговора о финансирању пројеката из области 

информисања 
• Укинута листа чекања за боравак у вртићима 
• На 58. Републичком фестивалу аматерских позоришта у Кули, представа 

,,Вођа“ Омладинске сцене позориршта ,,Бора Станковић“ оцењена је као 
најбоља 

• ШАФ освојио значајна признања на Ревији филмског стваралаштва деце 
и омладине Србије у Београду 

Предузете све мере против ,,квргаве коже“ 
26. jун 2016. 

 

 
 

На територији Пчињског округа регистрована је болест Нодуларни дерматитис или болест ,,квргаве коже“ која напада говеда. 
,,Министарство пољопривреде преко Управе за ветерину одмах је предузело све потребне мере, а Град Врање у складу са 
новонасталом ситуацијом пружио комплетну логистичку подршку. Поступамо по инструкцијама и врло одговорно у циљу сузбијања 
ове болести“, рекао је Александар Јањић, члан Градског већа за пољопривреду, агроекономију и развој села. ,,Укључили смо све 
надлежне службе јер се ради о болести која оставља велике последице. Настојимо да штета буде што мања и у том смислу већ је 
обављена дезинсекција. У току је и вакцинација говеда  која се одвија по утврђеној динамици“, нагласио је Јањић.   

 

Ф Л Е Ш 
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